	Контрольная работа № 2 по теме«Работа и мощность. Простые механизмы»             Вариант 1

1. Определите работу , совершаемую при подъеме мяча, массой 200 г на высоту 4 м.

2. Человек, поднимает из колодца глубиной 10 м ведро воды массой 12 кг за 15  с. Какую мощность он при этом развивает?.

3. На плечи рычага действуют силы 120 Н и 90 Н. Расстояние от точки опоры до действия большей силы 30 см. Определите плечо меньшей силы.

4. Насосом  подняли воду объемом 9 м3 на высоту 2,5 м за 5 с. Какая мощность насоса, если плотность воды 1000 кг/м3.

5. При подъеме гранитной плиты на высоту 12 м была совершена работа 624 кДж. Найдите объем плиты ,если плотность гранита 2600 кг/м3.
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1. Камень  массой  400 г падает на землю с высоты 5 м. Какую работу при этом совершает сила тяжести?

2. Вычислите мощность двигателя подъемника, если из шахты глубиной 400 м он поднимает руду массой 3 т за 60 с?

3. Расстояние от точки опоры до действия меньшей силы 60 см. Силы, которые действуют на плечи рычага, 12 Н и 72 Н. Определите плечо большей силы.

4. Какую работу совершает кран при подъеме стальной балки объемом 0,4 м3 на высоту 5 м ? (плотность стали 7900 кг/м3)

5. Найдите высоту, на которую была поднята насосом вода объемом  5 м3 , если при этом была совершена работа 350 кДж. (плотность воды 1000 кг/м3).
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